Mottó: Ahol szívesen látják a lengyel turistákat!

Pihenjen Magyarországon 2016!
(Lengyel nyelvű turisztikai kiadvány rövid lapterve)

Kiadvány célja:    

► Magyarország vonzó turisztikai értékeinek, attrakcióinak, programjainak, idegenforgalmi szolgáltatásainak, a gyógy- és wellness turizmus, a szabadidő hasznos eltöltése (pld. vadászat, horgászat, falusi üdülés, stb.) lehetőségeinek tematikus, látványos, vendégcsalogató bemutatása. 

► A közeli Lengyelországból Magyarországra irányuló, a Magyarországon keresztül a déli országokba utazó turisták részére sokoldalú idegenforgalmi gyakorlati információk biztosítása. A határ menti magyar településekre irányuló hétvégi kiránduló turizmus hagyományos és új – pályázat útján megvalósuló turisztikai fejlesztések – célterületeinek bemutatása, határ menti települések kereskedelmi és szolgáltatási kínálatának bemutatása. Hungarikumok és más magyar termékek, gasztronómiai értékek, a borturizmus népszerűsítése…

► A földrajzi közelségből adódó beutaztatói előnyök kihasználása, annak tudatosítása, hogy a kiadványban szereplő helyeken s z í v e s e n látják a lengyelországi turistákat!
Sajátos Magyarország térkép elkészítése, amely jelzi, hogy hol várják egész évben a lengyel turistákat!!! (A térképen azokat a településeket tüntetjük fel, ahonnan legalább ¼ oldal terjedelemben hirdetnek).

► Magyarország természeti, épített környezetének, történelmi, kulturális, művészeti, néprajzi értékeinek, a magyar-lengyel barátság történelmi emlékeinek bemutatatása, fesztiválok, kulturális, sport rendezvényekre történő mozgósítás.


Célcsoportok:  

► Dél-lengyelországi turisztikai információs-pontokon keresztül a potenciális, fizetőképes lengyel állampolgárok (gazdasági kamarák, cégek, önkormányzatok, eü-intézmények, stb.)
►  Felső- és középfokú tanintézetek hallgatói (diákturizmus).
►  Nyugdíjasok, gyógykezelésre szorulók.
► Direkt terjesztés lakóparkokban, lakótelepeken, családi házas övezetekben, közösségi helyeken (élelmiszerbolt, benzinkút, vasútállomás…)

Kiadvány jellemzői: 
Nyelv: lengyel. Formátum: A/4. Terjedelem: tervezett kb. 96 + 4 oldal. 
Papírminőség: min. 80 gr-os matt műnyomó, vagy LVC (belív), min. 200 gr-os műnyomó, fóliázva (borító). 
Szín: 4 + 4 color. Nyomás: ofszet rotációs eljárással. Tervezett példányszám: 40 000 pld. Lapzárta: 2017. január 05. (fejezet- ill. oldalzárás folyamatos). 
Megjelenés: 2017. január vége–február eleje..

Tipográfiai méretek: 

Egész kifutó oldal: 213 x 303 mm (Vágáskor leesik három oldalról 3-3mm. A vágott méret 210 x 297 mm, érdemi közlendő a vágott méreten belülre kerüljön, néhány milliméter margó ráhagyással 200 x 287 mm-en belülre.). 
Fél oldal fekvő: 186 mm  széles 131 mm magas. 
Fél oldal álló: 90,5mm széles és 267 magas.
Negyed oldal: 90,5 mm széles és 131 mm magas. 
Nyolcad oldal: 90,5 mm széles 63 mm magas. 
Tizenhatod oldal: 42,75 mm széles és 63mm magas
Abban az esetben, ha kész hirdetést küldenek, kérjük, hogy a méret helyes és jó minőségű (300 dpi) legyen. Ha megküldött minta szerint kérik a szerkesztést, külön-külön szükség van a hozzávaló fotókra, emblémákra, alapokra (ha grafikai, vagy kép elemet tartalmaznak. Kész hirdetést, fotót, emblémát pdf, jpg, tif, eps formátumban fogadunk.
(E-mailek: keletnyugat@chello.hu, tartalék: hzs@zpnet.hu )

Kiadvány tervezett tartalma:   

☺ Bevezető Magyarország turisztikai értékeiről általában.
☺Magyarország kincsestára fejezet (Megyei, települési önkormányzatok, régiók, világörökségek, nemzeti parkok, turisztikai területi szervezetek bemutatkozása, turisztikai attrakciók, fejlesztések, ökoturizmus, tematikus oldalak pld. magyar népviseletek)  
☺ Balaton, a magyar tenger fejezet (A Balaton melletti települések látnivalói, programlehetőségek bemutatása, szálláshelyek, vendéglátás)  
☺Gyógyító vizek fejezet (Gyógyvizes fürdőhelyek, gyógykezelést nyújtó intézmények bemutatása, wellness-programok egész évben, szálláshelyek) 
☺ Vendégváró városok – vendégváró falvak fejezet (Jelentősebb fesztiválok, turisztikai vonzerővel bíró események bemutatása, programajánló, beharangozók, szálláshelyek, borturizmus, gasztronómiai programok, kalandparkok, vadászati, horgászati lehetőségek…)
☺ Magyar termékek (Hungaricumok, magyar termékek pr-bemutatása a kiadvány fejezeteiben, exportlehetőségek, üzleti turizmus… Megfelelő terjedelem esetén önálló fejezetben.)  
☺ Magyarország célirányos turisztikai térképe (ikeroldal) Azokat a településeket tüntetjük fel, ahonnét legalább ¼-ed oldalon mutatják be a turisztikai vonzerőt, attrakciót, illetve szállás, étkezés, szolgáltatást, stb. programot kínálnak.
☺ A kiadvány támogatóinak logói

Kiadvány terjesztése: 
  
– Saját, helyszínre kiküldött és lengyelországi hálózat közreműködésével lengyelországi utazási irodákhoz, turisztikai információs-pontokhoz, gazdasági kamarákhoz, felső- és középfokú tanintézményekhez, nyugdíjas szervezetekhez, civil szervezetekhez, lengyelországi idegenforgalmi kiállításokon, közösségi intézményekben (postai úton, túrajárattal). 

Felelős szerkesztő elérhetősége:
M. Szabó Gyula
Nógrádi Sajtóiroda
Kelet-Nyugat Üzletinform Bt.
3121 Somoskőújfalu, Őrhely út 28.
Telefon/Fax: (32) 435-437 (folyamatosan)
Mobil: (70) 239-0191 (bármikor)
Korábbi (szlovák nyelvű) kiadványaink az alábbi, nyomdai linken tekinthetők meg (egy-egy címlapra klikkelve az oldalak görgethetők.): 
http://www.nyomdaiotletek.hu/korabbi-kiadvanyok/
Finanszírozási  tanács: A helyi, tehetős cégek, vállalkozók, önkormányzat, tdm, turisztikai programszervezők, szolgáltatók célirányos,  közös finanszírozású oldala(i), arányos teherviselés mellett, stb.
.Folytatjuk a vendégcsalogatást Magyarországra!
(A már hagyományosnak számító, szlovák nyelvű turisztikai magazinunk szervezése, ugyanilyen feltételekkel, 2017. februárában kezdődik. Már most jelezhetik lapfelület igényüket.)



